



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская НОВЬ

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, https://vk.com/sn_abatskoe 6+

Вторник
31 января 2017 года
•
№ 8
(10091)
•
Выходит во вторник,
субботу
•
Цена 8 руб. 56 коп.

• **КОРОТКО**

Общественные работы будут организованы

Согласно распоряжению № 993 от 30.12.2016г. «Об организации общественных работ в Абатском муниципальном районе в 2017 году», в целях развития социальной инфраструктуры Абатского муниципального района и формирования системы организации временных рабочих мест утверждены виды и объём общественных работ в 2017 году.

Перечень видов общественных работ включает в себя: подсобные работы на пилораме; санитарную очистку леса, населённых пунктов; подсобные работы на зерноскладах; обеспечение пропускного режима, режима охраны; обслуживание аттракционов; уход за престарелыми, инвалидами, участниками Великой Отечественной войны и другое. Всем главам сельских поселений рекомендовано принять участие в организации и финансировании проведения общественных работ, осуществлять целенаправленные меры по созданию дополнительных рабочих мест. Объём общественных работ утверждён главой района для каждого поселения с учётом количества и состава незанятого населения.

Курильщикам могут увеличить продолжительность рабочего дня

Работодатели смогут на законных основаниях увеличивать продолжительность рабочего дня своих курящих сотрудников на время, затрачиваемое на «перекуры».

Одним из положений новой «Концепции осуществления государственной политики противодействия потреблению табака на 2017-2022 год и дальнейшую перспективу», подготавливаемой в настоящее время Минздравом РФ, может стать расширение прав работодателей и их возможностей воздействовать на работников-курильщиков. Например, предлагается предоставить право всем работодателям самостоятельно добавлять количество рабочего времени для сотрудников-курильщиков, увеличивая его на период проведения регулярных «перекуров». При этом для некурящих работников удлинение рабочего дня запрещено. В настоящее время проект новой антитабачной концепции проходит процесс согласований в различных ведомствах, каждое из которых предлагает свои способы борьбы с никотиновой зависимостью. Ожидается, что предложение увеличить продолжительность рабочего времени для лиц, регулярно курящих табак в течение рабочего дня (соответственно времени, потраченному на курение), будет поддержано руководством Минтруда РФ, и окажется одним из дополнительных методов борьбы с табакокурением, несущим значительный вред здоровью россиян.

На портале «Работа в России» запущен специальный раздел для инвалидов

На портале Роструда «Работа в России» (trudvsem.ru) стал доступен специальный раздел для граждан с ограниченными возможностями. В этом разделе представлена информация о существующих социальных услугах для инвалидов и правилах их оформления, а также информация о том, на какую поддержку со стороны государства могут рассчитывать граждане, ухаживающие за инвалидами. Кроме того, пользователям портала стал доступен фильтр «Квотируемое рабочее место», отражающий количество у работодателя свободных квотируемых рабочих мест для инвалидов. Ещё одним нововведением в разделе «Работа для инвалидов» стала возможность указать, в соответствии с какими ограничениями функций жизнедеятельности системе необходимо осуществить подборку предложений по трудоустройству. Всего в настоящее время в Общероссийской базе вакансий «Работа в России» (trudvsem.ru) размещено свыше 1,1 млн. вакансий по всей стране, из которых более 61 тысячи для инвалидов.

Подготовила А. КОСАРЕВА



Ольга Тюменцева – консультант дополнительного офиса Тюменского отделения Сбербанка. В её обязанности входит помощь клиенту в оплате услуг, подключение мобильного банка и автоплатежей. Она с улыбкой отвечает на все вопросы клиентов, доходчиво разъясняет, в чём удобство электронных услуг, оказывает помощь в работе с терминалом.

Ольга – молодой перспективный сотрудник, стаж её работы всего два года. Но девушка с уверенностью может сказать, что нашла себя – работа ей очень нравится. В коллективе Ольга пользуется уважением, руководство также отмечает её работу, характеризуя только с положительной стороны.

Фото А. КОСАРЕВОЙ

Новый старт успешно дан

Уже много лет в нашем районе в январе начинается свой старт интеллектуальный марафон игры «Что? Где? Когда?», в котором обучающиеся ГАПОУ ТО «Ишимский многопрофильный техникум» отделение с. Абатское принимают самое активное участие. Этот год не стал исключением, и 25 января, в День российского студенчества, состоялась первая игра марафона, в которой дебютировали первокурсники.

На встрече специалист Молодёжного информационно-делового центра Абатского района М. Братцева не просто поздравила студентов с их праздником, пожелала хороших оценок, плодотворных занятий, но и дала установку на игру: «Не бойтесь рассуждать, проявляйте смекалку и стремитесь к победе».

Первая игра начавшегося марафона состоялась между группами АСА-09.16.1 (команда «Строители») и ПК-09.16.1 (команда «Поварята»), и за победу там действительно шла борьба. С разницей в два бала победила команда «Строители».

О. Голованова и М. Братцева остались довольны эрудированностью собравшихся ребят, ведь отвечать на вопросы им приходилось из разных областей знаний. Впереди ещё много встреч, на которых стать лучшим сможет каждый. И важно понимать, что на вопросы «Что? Где? Когда?» всегда можно найти ответ, стоит только немного задуматься.

Е. КОЛМАЧЕВСКАЯ

Те активные, кто самые спортивные

28 января на базе МАУ «Центр физической культуры и спорта Абатского района» состоялись соревнования среди дояров и механизаторов в зачёт XXVI районных финальных зимних сельских спортивных игр Абатского муниципального района. Приняли участие 22 человека, они продемонстрировали своё мастерство и спортивную форму. Соревнования проводились отдельно среди мужчин и женщин по программе троеборья. Более подробную информацию, результаты командного и личного первенства испытаний читайте в следующем номере газеты.

Е. КОЛМАЧЕВСКАЯ

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

День недели	31 января (вт)	1 февраля (ср)	2 февраля (чт)	3 февраля (пт)
Температура воздуха	- 19...- 17...	- 20...- 19...	- 18...- 14...	- 14...- 13 ...
Осадки	Малооблачно	Малооблачно	Пасмурно	Пасмурно, снег
Ветер	ЮЗ 4 м/с	Ю 3-4 м/с	Ю 3-5 м/с	ЮВ 2-4 м/с
Давление	759 мм рт. ст.	754 мм рт. ст.	750 мм рт. ст.	743 мм рт. ст.

**СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:**

Дела
крестьянские
2 стр.

На благо
территории
3 стр.

Объявления,
реклама
4 стр.

• НА ФЕРМАХ РАЙОНА



Работают на результат

Вопрос о профилактике и борьбе с лейкозом крупного рогатого скота в хозяйствах всех категорий в нашем районе решается в течение нескольких лет. Так, в 2015 году на Тельцовской ферме была проведена смена поголовья молочного стада и приобретено 200 чистых от лейкоза нетелей. В настоящее время вторым отёлом доятся 182 фуражные коровы, 13 нетелей - в запуске. 70 коров после отёла раздаиваются три раза в течение 90 дней. Молодой коллектив операторов машинного доения относится к делу с душой и желанием. Имея по 50 с лишним коров, они доят их три раза в день и отпаивают новорождённых телят до передачи их на ферму в Быструху. Татьяна Сергеева, Любовь Нечаева,

Наталья Задворнова, Екатерина Пономарёва, Екатерина Глебова довольны условиями труда и готовы выйти на желанный результат: надойти по 5000 кг молока на фуражную корову. Тем более, что всё для этого есть: хорошая кормовая база, чистое помещение, надёжные работники: бригадир - А. Лукошков, ветврач - А. Гук, операторы по уходу за скотом - Е. Москвин, В. Гартунг, Е. Стрелков, В. Нечаев, И. Метелёв, С. Зыков. Думается, что при таком подходе к делу коллектив животноводов будет занимать лидирующие позиции по сдаче высокопродуктивного молока.

Т. СТЕПАНОВА
Фото автора

• ИНТЕРЕСНО

Игрушка своими руками

История игрушки, вероятно, равна истории человечества. Куклы, детскую мебель, занимательные игры, маленькое оружие находят на раскопках Вавилона, в Египте и Греции. Нет народа, у которого бы не было своих игрушек. Делали их когда-то родители, старшие братья и сёстры из соломы, тряпочек, деревянных чурок, лепили из глины, наряжали маковые стебельки с головками. Игрушка у славян имела глубокий смысл - оберегала от болезней и походила на идола. Каждая кукла имела своё имя. А в христианских странах на Вербной неделе даже возник обычай дарить девочкам кукол.

Первая игрушка младенца - погремушка, грематушка, шаркунук, писанка; гремели они над колыбелькой малыша не для забавы, они отпугивали злых духов. Особое место среди детских игрушек занимают лошади. Именно кони у славян считались главными животными, без коня не было хлеба. Игра в куклы поощрялась взрослыми - ведь, играя в них, ребёнок учился вести хозяйство, обретал образ семьи. Кукла была не просто игрушкой, а символом продолжения рода, залогом семейного счастья.

В декабре 2016 года в Абатском краеведческом музее была организована выставка игрушек из частных коллекций «Игрушка своими руками», рукодельниц откликнулось много!

Замечательные игрушки предоставила на выставку Зинаида Михайловна Прокопьева: бабка с дедом вечеруют, сидя на лавочке, молодожёны «Сладкая парочка», Снегурочка мчится в волшебных санях, дети катаются с горки.

Елена Георгиевна Сурина показала, как делают различные обереги от болезней, для молодожёнов, украсили выставку её куклы: сестрица Алёнушка и братец Иванушка, Дева краса - чудо коса, Домовёнок, кот Мурзик, Мудрая сова.

Чудесные, волшебные куклы (Дед Мороз и Снегурочка, Снеговичок, куклы Настя, Маша, Рита, Даша), связанные Людмилой Юрьевной Пономарёвой (д. Лапина), показали, что могут сделать руки настоящей волшебницы. Исключительно мастерски выполнены и животные, которых она создала: обезьянка, петушок, собачка, змея, Пятачок, любимая лошадка, дракончик, мышка Норушка и др.

Понравились всем бабка с дедом, выполненные в чулочной технике Людмилой Геннадьевной Медведевой.

На выставку свои поделки представила Людмила Григорьевна Татьянаенко, это подружки-лягушки и змея в гнезде.

Красиво и со вкусом вяжет свои игрушки Татьяна Егоровна Лузина. Её игрушки из мультфильмов: Чебурашка, ослик Иа, Лунтик, розовый

слоник, розовый и жёлтый карандаши, клоун Вася, болотные лягушки, пёс Дружок.

Татьяна Владимировна Турнова удивила посетителей выставки разной техникой выполнения игрушек: Тюша - сова из ткани, собака Дружок из меха, Капитошка - из бумаги, чудо-кит - в технике папье-маше.

Игрушки Оксаны Пантелеевой - Чебурашка, заяц Тишка, мышь позволяют не только с ними играть, но могут стать ребёнку настоящим другом, большим и мягким.

Украсили выставку игрушки из глины Анны Владимировны Клишевой, снеговичок Любви Геннадьевны Шиховой.

Дети не остались в стороне, и их яркие работы стали хорошим украшением нашей выставки. Хотелось бы отметить маленьких мастеров из с. Абатское, это Юлия Кочерова, Юлия Денисова, Валентина Короткова, Юлия Галанова, Виктория Денисова, Алёна Бушуева, Полина Шуравина. Понравились нам и работы юных мастериц из Партизанской школы - Марии Золотарёвой, Дарьи Ермаковой, Алины Чикишевой.

Абатский краеведческий музей благодарит всех участников выставки «Игрушка своими руками» за сотрудничество и желает творческих успехов!

О. КОНОВАЛОВА,
директор Абатского краеведческого музея

• СЛОВО СПЕЦИАЛИСТУ

На страже здоровья животных

В последние годы в нашем районе увеличиваются показатели надоев молока в сельскохозяйственных предприятиях района, значительный вклад в объёмы производства молока вносят и личные подсобные хозяйства. Но сегодня существует серьёзная проблема оздоровления дойного стада. Необходимо добиться такой ситуации, чтобы ни в частных подворьях, ни на молочных фермах не было инфицированных и больных лейкозом животных, чтобы молоко не стало для человека экологически вредным продуктом. Этот вопрос на постоянном контроле у П. Благовисного, главного специалиста Отдела государственного ветеринарного надзора Управления ветеринарии Тюменской области. Пётр Михайлович рассказал о профилактике и борьбе с лейкозом крупного рогатого скота в Абатском районе.

На сегодняшний день ветеринарная служба руководствуется комплексным планом по профилактике и ликвидации лейкоза крупного рогатого скота. В период работы по оздоровлению от лейкоза КРС удалось снизить инфицированность животных до 2,8 % в ООО «ВосходАгро» и до 5,4 % в СХК «Луч». Не совсем благополучно обстоят дела на молочных фермах «Быструшенская» и «Болдыревская», где нет условий раздельного содержания животных. Проведены плановые противолейкозные мероприятия: исследованы тёлочки на Болдыревской ферме - 43 головы и на Сысоевской ферме - 85 голов. Из 128 голов выявлен 21 % инфицированных животных, которые содержатся отдельным гуртом. Все ветеринарные работы по исследованию и вакцинации животных в общественном поголовье и в личных подсобных хозяйствах граждан проводят ветеринарные специалисты отдела противоэпизоотических и лечебно-профилактических мероприятий по Абатскому району. Руководитель отдела Н. Кузнецов

и его профессиональная команда: К. Расказов, А. Клименко, Н. Соляных, Т. Благовисная, Н. Золотова, Е. Шипунова, А. Минина, Н. Бикизулина, Т. Семёнова, Т. Солнцева проводят работу в соответствии с Правилами по профилактике и борьбе с лейкозом, утверждёнными приказом Минсельхоза России от 11.05.1999 года. В личных подсобных хозяйствах района проведено 7171 серологическое и 4237 гематологических исследований на выявление вируса лейкоза. Обнаружено 20 больных коров. Данные животные сданы на убой. Во всех населённых пунктах района ветеринарной службой совместно с главами сельских поселений разработаны планы мероприятий по оздоровлению КРС в ЛПХ граждан, намечены конкретные действия. В период с 1 января по 30 декабря 2016 года в Тюменской области зафиксированы особо опасные болезни животных. На территории нашего района зарегистрировано три случая бешенства. В соответствии с планом ветеринарно-профилактических мероприятий по Абатскому району, проведено 19728 диагностических исследований КРС на туберкулёз, 13120 - на бруцеллёз, лошадей - на сап, домашней птицы - на грипп. Сделаны профилактические прививки лошадям и КРС против сибирской язвы, собакам и кошкам - против бешенства.

На 2017 год для оздоровления общественного и личного крупного рогатого скота от лейкоза намечены следующие задачи: обеспечение 100 % идентификации КРС до 1 июля 2017 года; выделение пастбищ для раздельного выпаса инфицированных и здоровых животных в ЛПХ граждан; изолированное содержание и выращивание тёлочек и нетелей на молочнотоварных фермах района.

И как итог - завершение оздоровления крупного рогатого скота от лейкоза до 2020 года.

Т. СТЕПАНОВА

• ПРАВОСЛАВНЫЙ КАЛЕНДАРЬ

Памятные даты февраля

1 февраля. День памяти Преподобного Макария Великого, Египетского.

2 февраля. День памяти Преподобного Евфимия Великого.

3 февраля. День Преподобного Максима Грека.

4 февраля. День памяти Апостола Тимофея.

5 февраля. Неделя о мытаре и фарисее.

6 февраля. День памяти Блаженной Ксении Петербургской.

7 февраля. Празднование иконы Божией Матери «Утоли моя печали».

8 февраля. День памяти Преподобных Ксенофонта, супруги его Марии и сыновей их Аркадия и Иоанна.

9 февраля. Перенесение мощей святителя Иоанна Златоуста.

10 февраля. Пятница Преподобного Ефрема Сирина.

11 февраля. Перенесение мощей священномученика Игнатия Богоносца. Святителя Лаврентия, затворника Печерского, епископа Туровского.

11 февраля. Собор Вселенских учителей и святителей Василия Великого, Григория Богослова и Иоанна Златоуста. День папийи Святых Новомучеников и Исповедников Российских.

12 февраля. Неделя о блудном сыне.

13 февраля. День памяти Бессребреников мучеников Кира и Иоанна и с ними мученицы Афанасии и дочерей её: Феоктисты, Феодотии и Евдоксии; святителя Никиты, затворника Печерского, епископа Новгородского.

14 февраля. Предпразднство Сретения Господня.

15 февраля. Сретение Господа нашего Иисуса Христа.

16 февраля. День Праведных Симеона Богоприимца и Анны пророчицы.

17 февраля. День Преподобного Исидора Пелусиотского; Преподобного Кирилла Новозерского чудотворца.

18 февраля. Вселенская мясопустная поминальная родительская суббота.

18 февраля. Празднование иконы Божией Матери «Взыскание погибших».

19 февраля. Неделя о страшном суде (мясопустная).

С 20 по 26 февраля. Масленица (сырная седмица). Сплошная седмица, без мяса.

21 февраля. День Великомученика Феодора Стратилата, пророка Захарии Серповидца из 12-ти малых пророков.

22 февраля. День памяти мученика Никифора, из Антиохии Сирской.

24 февраля. День благоверного князя Всеволода, во святом Крещении Гавриила, Псковского, Преподобного Димитрия Прилуцкого, Вологодского.

25 февраля. Празднование Иверской иконы Божией Матери.

26 февраля. Прощеное воскресенье (последний день Масленицы).

26 февраля. Заговенье на Великий пост. Неделя сыропустная. Воспоминание Адамова изгнания.

27 февраля. Чистый понедельник, начало Великого поста.

28 февраля. Празднование Виленьской иконы Божией Матери.

Подготовила А. КОСАРЕВА



Лучший выбор, достойные цены

Проходя мимо многочисленных стеллажей и продовольственных полок с товарами магазина «НизкоЦен», можно многое заметить. Всё хорошо и удобно сделано, разделено по секциям. Кондитерские изделия, фрукты и овощи, бытовая химия, канцелярские товары, посуда, бытовая техника, мебель и многое другое. Огромный выбор и свежемороженых продуктов, и полуфабрикатов, а также мясных охлажденных продуктов. Внушительно и разнообразие различных напитков на любой вкус и кошелек, выбор впечатляет. Меня встречает управляющий магазина Сергей Митюков, приветливо улыбаясь и приглашая для беседы.

- Наш магазин открылся в ноябре 2014 года, - начинается наш разговор. - В настоящий момент мы предлагаем покупателям более 12 тысяч наименований товара. Магазин является крупнейшим продовольственным центром в Абатском районе как по площади, так и по ассортименту предлагаемой продукции.

- Сергей, как давно вы работаете управляющим магазина?

- В этой должности я работаю с мая 2015 года. До этого работал индивидуальным предпринимателем, а потому опыт работы в торговле у меня был хороший. Я подал заявление на должность управляющего в

магазин «НизкоЦен», и фортуна мне улыбнулась, мне предложили это место. По образованию я товаровед-организатор, окончил колледж торговли и предпринимательства.

За время руководства С. Митюкова подобрался работоспособный коллектив. Сейчас в магазине работают 40 штатных сотрудников, все они общительны и приветливы с клиентами магазина, молодые и энергичные люди, умеющие качественно выполнять свою работу и обязанности.

Магазин «НизкоЦен» предлагает своим покупателям самый лучший и свежий товар. Сотрудники отделов оказывают качественное обслуживание и дают полезную информацию каждому клиенту. Поставка товара в магазин осуществляется ежедневно. В день сюда приезжает 10-15 машин поставщиков. На данный момент это поставки молока семи молочных заводов, хлеб четырех хлебокомбинатов, колбасные изделия восьми мясокомбинатов и многие другие виды товаров, востребованных населением.

Ежедневно дружный коллектив магазина выполняет огромный объем работы по выкладке, приёму и расфасовке товара. Каждый выполняет свою важную роль в рабочей цепи.

Руководство магазина понимает,

что в условиях жёсткой конкуренции нельзя стоять на месте, поэтому важно привлекать покупателей, увеличивая ассортимент товара в магазине. Так, немногим чуть более месяца назад в «НизкоЦене» открылись новые отделы: бытовой техники и мебели. Кроме того, магазин работает под заказ – вы выбираете понравившийся товар из каталога и в течение нескольких дней вам его доставят.

Обращаю внимание и на отдел свежей выпечки. Ароматы свежеприготовленных хлебобулочных изделий не позволяют пройти мимо. Ароматная калитка с курицей, сдоба со сгущёнкой, колосок с бананом и ещё много чего вкусного можно купить здесь. Выбор огромен.

- Мы стараемся сделать магазин самым лучшим в районе, иметь широкий ассортимент, измеряемый не одним десятком тысяч позиций, предлагаем различные акции на товар. Цель нашей работы в том, чтобы местные жители не ездили в город за товаром, а имели хороший выбор у себя по месту жительства.

На территории магазина имеется отдел «ДаромБыт», который предлагает уценённую бытовую технику.

Приходите в «НизкоЦен», выбор вас порадует. Все лучшие товары ждут своих покупателей на витринах магазина.

А. КОСАРЕВА

• СООБЩАЕТ 01

Пожарная безопасность в зимний период

В холодные зимние дни значительно увеличивается опасность возникновения пожаров. Пожары от электрических приборов возникают в случае перегрузки сети мощными потребителями, при некачественном монтаже или ветхости электросетей, при использовании неисправных электроприборов. Опасно оставлять включенные электроприборы без присмотра, включать в одну розетку одновременно несколько приборов, использовать самодельные электронагревательные приборы, а также самодельные некалиброванные плавкие вставки или другие самодельные аппараты защиты от перегрузки и короткого замыкания. Эксплуатировать неисправные выключатели, розетки, завязывать провода в узлы, соединять

их скруткой, заклеивать обоями и закрывать элементами сгораемой отделки и устанавливать электроприборы на горючие подставки категорически запрещено.

Чтобы избежать пожара от отопительной печи, необходимо содержать печь в исправном состоянии и регулярно очищать от сажи. Возле печи на сгораемом полу должен быть прибит предтопочный лист, изготовленный из негорючего материала размером не менее 50х70 см. Запрещается топить печи, имеющие трещины, неисправные дверцы, растапливать печи легковоспламеняющимися и горючими жидкостями и перекаливать печи, сушить дрова, одежду и другие горючие материалы на печах и возле них, оставлять без надзора топящиеся печи и поручать надзор за ними детям.

Запрещается эксплуатация бытовых газовых приборов при утечке газа, присоединение деталей газовой арматуры с помощью искробразующего инструмента и проверка герметичности соединений с помощью источников открытого пламени, в том числе спичек, зажигалок, свечей. Запрещается хранение баллонов с горючими газами в индивидуальных жилых домах, квартирах и жилых комнатах, а также на кухнях, путях эвакуации, лестничных клетках, в цокольных этажах, в подвальных и чердачных помещениях, на балконах и лоджиях.

Единый номер телефона вызова пожарной охраны 01, с сотового телефона 101.

Б. БАЙТАСОВ, начальник ОНД и ПР по Абатскому МР подполковник в. службы

• К СВЕДЕНИЮ

В Год экологии всем будет интересно!

26 января в Абатской центральной библиотеке торжественно был открыт Год экологии. Мероприятие «Заповедники – эталоны «здоровой природы» было посвящено Дню заповедников и национальных парков. В России этот праздник отмечается 11 января, а учреждён он был в 1997 году по инициативе Центра охраны дикой природы и Всемирного фонда дикой природы. И ведь 11 января для этого выбрано не случайно. В этот день, в 1916 году, в России был образован первый государственный заповедник - Баргузинский.

Красочная с музыкальным сопровождением презентация гармонично дополняла слова ведущих мероприятия Т. Тюменцевой и О. Рейн. Сотрудники библиотеки рассказали, что в настоящее время в России насчитывается 102 заповедника, 42 национальных парка и 68 федеральных заказников. Их общая площадь составляет около 11,5 % от площади Российской Федерации. В ближайшие годы до 2020 года будет создано ещё 11 заповедников.

Крупнейшими из российских заповедников являются Большой Арктический (более 41 тыс. км²), Командорский (более 36 тыс. км²) и Остров Врангеля (более 22 тыс. км²). Самыми небольшими заповедниками в России являются Белогорье (более 21 км²), Приокско-Террасный и Галичья Гора (оба менее 50 км²). Больше всего заповедников находится на территории Красноярского,

Приморского и Хабаровского краёв.

Пришедшим гражданам, в большинстве своём участникам клуба «Огонёк», который функционирует на базе Центральной районной библиотеки, пояснили не только, чем заповедник отличается от национального парка или заказника. Разговор коснулся и животных, занесённых в Красную книгу.

Особое внимание в ходе мероприятия было уделено охраняемым природным территориям регионального значения, расположенным в нашем Абатском районе: комплексному заказнику «Ерёминский», памятникам природы «Конёвский бор» и «Гусиный остров».

Согласитесь, что факты о природе, её обитателях и секретах природного мира заинтересуют любого человека, поэтому на встрече было интересно всем. После рассказа об удивительных, красивейших уголках России и памятниках природы нашего края вниманию гостей была предложена небольшая викторина на тему природы.

Хочется сказать, что это мероприятие было стартовым в работе Абатской библиотеки в Год экологии. Много чего нового, полезного и увлекательного ожидает читателей в 2017 году, поэтому каждый, кто придёт туда в первый раз, непременно будет ждать новых встреч. Этих встреч будем ждать и мы!

Е. КОЛМАЧЕВСКАЯ

ЗАО «Племзавод Юбилейный» приглашает на работу механика и агронома, з/п достойная, полный соцпакет, возможно предоставление жилья, т.: 8 (34551) 3-01-82, 5-99-02 (доб. 327), m.shahlina@ishim-agro.ru.

Водители маршрутного такси «Омск – Абатское» снимут жильё на длит. срок с местом для авто, подселение, т.: 8-913-643-99-07, 8-913-609-90-07.

ПАУ «Абатский УСТЦ РО ДОСААФ ТО» набирает группу на обучение водителей категории А1, А, В, т.: 52-1-55.

В наличии дымоходы, труба-нержавеяка, труба-термо, отводы, тройники, переходы, адаптеры, проход кровли, диффлекторы, зонты. Водосточные системы металлические и ПВХ (желоб, труба, колено, воронки). Тёплый пол «Heat-Plas». Наш адрес: ул. Кирова, 16, т.: 41-4-06. Доставка.

Лакокрасочные материалы, кисти, саморезы, гвозди, фитинги, труба металлопласт и полипропилен, обои, клеи, герметики, плитка потолочная, плитус, линолеум, пена монтажная, смесители, термоизоляция, плёнка п/э, сантехнические комплекты, насосы, электроинструмент, электроприборы, котлы газовые, счётчики газа и воды. Доставка. Т.: 41-3-70.

Труба – вгп, профильная. Уголок, лист, швеллер, двутавр. Профнастил, пиломатериал, штакетник деревянный, штакетник из профиля, двери МДФ, двери металлические, панели ПВХ, плитус, сайдинг, вагонка (хвоя, осина, липа), доска половая, цемент, керамзит, плитка тротуарная, бордюр. Доставка. Т.: 41-4-06.

Срочно требуется уборщица на неполный рабочий день, з/п 3 тыс. руб., т.: 8 (34551) 6-33-30.

Магазин бытовой техники «ДаромБыт» приглашает жителей с. Абатского и Абатского р-на за покупками. Цены в разы дешевле! Абсолютно вся техника с гарантией. Привезём технику под заказ! Доставка, кредит, оплата картами, наличными. Акция! Скидка 10 %. Подробности в магазине! Обращаться: с. Абатское, ул. Ленина, 131 (в магазине «НизкоЦен») с 10 до 19 часов без обеда и выходных. Т.: 8-982-907-86-48, 8-996-946-69-62.

Перевозка разных грузов, т.: 8-950-488-33-11, 8-912-389-52-08.

Такси «БУМЕРАНГ», т.: 8-902-815-84-39, 8-922-262-10-70.

Такси «Контакт», т.: 42-8-22, 8-902-815-83-02.

Услуги микроавтобуса, т.: 8-902-623-85-08.

Такси «Караван» (Абатское - Тюмень - Абатское), т.: 8-904-494-26-19, 8-904-494-57-00.

ТАКСИ ХОВАНОВСКОЕ! ЕЖЕДНЕВНО! АБАТСКОЕ – ТЮМЕНЬ – АБАТСКОЕ! Из Абатского в 2.00, 9.00 и 16.30 часов, из Тюмени в 10.30, 14.30 и 16.30 часов. Заявки по т.: 8-908-871-95-95; 8-950-496-18-36.

Поздравляем

дорогого и любимого папу, де-душку, прадедушку **Николая Павловича Пестова** с 85-летием!

Наш самый любимый, мы в твой юбилей
Спешим пожелать: никогда не болей,
Будь бодрым, весёлым, счастливым всегда,
И пусть не страшны тебе будут года!
Тебя уважают и ценят друзья,
И искренне любит большая семья!
Живи ты долго в мире и достатке,
Пусть будет всё у тебя в порядке,
Здоровья, бодрости, душевных сил,
Чтоб каждый день добро лишь приносит!
Дети, внуки, правнуки

Галину Степановну Марцеву с юбилеем!
Наша мама и бабуля,
Поздравленья принимай,
На торте свечи мы задули –
Ты желанье загадай!
От души мы пожелаем
Быть здоровой, жить сто лет,
С днём рожденья поздравляем,
Тебя лучше в мире нет!
Муж, дети, внуки

Галину Степановну Марцеву с юбилеем!
Желаем, чтоб здоровье крепче было
И чтобы возраст не спешил,
И на много лет хватило
Счастья, бодрости и сил!
Семьи Бузановых (г. Ишим)

Галину Степановну Марцеву с юбилеем!
Ты, как всегда, полна забот,
Ведь жизнь давалась нелегко,
Ах, сколько трудных, тяжких дней
По сердцу твоему прошло,
Ты заслужила в жизни радость
На много лет уже вперёд,
Так будь же счастлива, здорова
И каждый день, и круглый год!
Семьи Денисовых, Санниковых

Галину Степановну Марцеву с юбилеем!
55 – это не век,
Лишь только зрелый человек,
И старость вам ещё чужда,
Пусть не приходит никогда.
За годом – год, бегут года,
Бегут они неутомимо,
Спешат года назло всегда,
Но пусть для вас они проходят мимо,
Ведите рьяно с ними спор,
Живите дольше, не старейте,
И всем врагам наперекор
Лекарств как можно меньше пейте.
Пусть аромат живых цветов
Пьянит вас, как шампанское!
Денисовы Коля, Надя, Ира, Алевтина, Волковы, Охотниковы

Николая Алексеевича Склюева с юбилеем!
70 лет – это вовсе не старость,
Пусть тебе не будет знакома усталость,
70 – опыт огромный в жизни,
Праздник прекрасный в шампанского брызгах,
Так, как напиток, в бокалах бурлит,
По венам так резво пусть бегают кровь,
Пусть счастье, как раньше, тебя опьяняет,
Присутствует в жизни пусть вечная любовь,
Пусть дети и внуки лишь радуют тебя,
Забоятся, часто толпой появляются!
Жена, дети, внуки

дорогого брата **Владимира Алексеевича Вяткина** с 55-летием!
Это круглая в жизни дата –
Твой торжественный юбилей,
Значит, много от жизни взято,
Ещё больше отдано ей,
Так что счастья тебе земного,
Да и радости – чтоб не счастья,
И здоровья желаю много,
Не терялось бы то, что есть!
Валентина

Анну Петровну Борзенко с юбилеем!

Дорогая мамочка,
Ты уже седая,
Дорогая мамочка,
Ты не молодая,
Всё равно ты, мамочка,
Самая любимая,
Ты такая нежная,
Милая, ранимая.
Никого на свете
Нет тебя добрее,
Поздравляем мы тебя
Нынче с юбилеем!
И желаем от души
Счастья и здоровья,
Знаем, сыну повезло,
А снохе с свекровью!
Очень с мамой повезло,
Безусловно, детям!
Живи долго, не старей,
И столетний юбилей
Мы с тобой отметим!
Сын, сноха

любимую, дорогую бабушку **Анну Петровну Борзенко** с юбилеем!
Вот и настал твой юбилей,
Любимая ты наша!
Хотим обнять тебя скорей
И рассказать, что краше
И всех любимей ты у нас!
Тебя мы уважаем!
Хотим не только в этот раз
Сказать, что обожаем,
Что очень любим мы тебя,
Боготворим, желаем...
Бабуля лучшая у нас,
Хотим тебя лелеять!
Твои внуки, правнуки

Валентину Михайловну Политыкину с юбилеем!
Как будто бы вчера была девчонкой,
Сегодня тебе 80 лет,
Взгляни на внуков, правнуков,
Девчонок и мальчишек,
Такой остался твой жизни след,
От всей души тебя мы поздравляем,
И видим ласковый и тёплый,
нежный взгляд,
Мы счастья, долгих лет тебе желаем,
Что не сбылось, пусть внуки воплотят!

Татьяна, Женя, Игорь, Оксана, Коля, Максим

В магазине «Автомаг» в продаже запчаста тракторные МТЗ-80, 82, к комбайнам КРН-2.1, КСФ-2.1, к снегоходам «Буран», «Тайга», нитки тюковязальные. Наш адрес: ул. Лермонтова, 5, т.: 51-6-00. Мы работаем с 8.30 до 18.00.

Затачиваю инструменты, пильные цепи, т.: 8-982-916-25-88.

Ремонт холодильников, выезд на дом, недорого, т.: 8-908-870-41-18.

Закупаем мясо дорогого, забой, т.: 8-908-832-57-07, 8-919-574-05-52.

Уборка и вывоз снега, т.: 42-4-16, 8-982-978-10-52.

Продажа сена, соломы, пшеницы; вывоз снега, т.: 41-4-88, 8-929-261-13-30.

Цена от производителя!

Мебельный ЛЮБАВА салон

Надёжность, Уют, Качество, Комфорт, Цена... Красота

Центральный рынок ул. Ленина, 55

ПРОДАЮТ

2-комн. благ. квартиру 38 кв. м по ул. Обороны, 12, гараж, сарай с ямой, без ремонта, цена 700 тыс. руб., т.: 8-922-485-29-39.

2-комн. квартиру в центре, т.: 8-919-552-43-80.

дом в центре, т.: 8-932-472-08-79.

дом 55 кв. м в центре, 12 соток земли, газ, вода, т.: 8-952-341-06-79.

1-комн. квартиру 2013 г. постройки, т.: 8-912-078-12-00.

дом, т.: 8-952-685-16-12.

дом в д. Горки, вода, газ, канализация, асфальт, цена 900 тыс. руб., торг, т.: 8-982-133-17-14.

3-комн. квартиру 49,5 кв. м, гараж, недорого, т.: 8-908-870-41-73.

3-комн. благ. квартиру 67 кв. м, 1500 тыс. руб., т.: 8-982-788-76-71.

3-комн. квартиру 74 кв. м по ул. Пушкина, т.: 8-919-949-24-15.

3-комн. благ. квартиру 67 кв. м, 1500 тыс. руб., т.: 8-982-788-76-71.

дом 82 кв. м недорого, т.: 8-904-474-80-77.

дом, т.: 8-966-097-83-27.

земельные участки под строительство жилых домов в районе ул. Зелёной-Тургенева, т.: 8-950-492-00-15.

ВАЗ-2107 октябрь 2010 г.в., цвет «Сочи», т.: 25-4-53, 8-952-344-78-39.

«Деу-Матиз» 2010 г.в., пробег 13 тыс. км, т.: 8-902-620-47-86.

ВАЗ-2110, т.: 8-950-491-10-97.

мотобуксировщик, т.: 8-950-483-78-52.

спальный гарнитур б/у, недорого, т.: 42-2-90, 8-904-462-85-00.

стенку, кухонный гарнитур, т.: 8-919-926-63-41.

гараж металлический, кровать, т.: 8-922-453-53-07.

мёд цветочно-луговой, местный, 1 л – 550 руб., 3 л – 1600 руб., т.: 8-902-623-84-82.

пшеницу, отруби, ячмень, овёс, дроблёнку, доставка бесплатная, т.: 8-922-072-69-98.

детские модные вещи для девочек и мальчика до 14 лет, недорого, т.: 42-1-50, 8-982-920-39-36.

отруби, т.: 41-1-93, 8-902-623-80-23.

дрова, т.: 8-902-815-85-65.

дрова колотые и швырок, т.: 8-902-815-85-89.

дрова, сено, т.: 8-922-483-02-48.

свинину частями, доставка, т.: 8-912-928-87-11.

бычка 2 мес., т.: 8-952-689-25-13.

кобылу 4 года обученную, т.: 8-992-312-03-08.

БЛАГОДАРИТ

Выражаем благодарность родным, друзьям, знакомым, соседям, поддержавшим нас морально и материально, всех, кто проводил в последний путь нашего дорогого сына **Евгения**.

Михеевы

18 января в нашей семье случилось большое горе – ушёл из жизни наш любимый муж, отец, дедушка **Архипов Алексей Викторович**. В эту трудную минуту мы не остались одни со своей бедой. Все, кто знал его, кто дружил с ним и даже не был знаком, поддержали нас. Спасибо вам за тёплые слова поддержки, за то, что были с нами и пришли проводить в последний путь дорогого нам человека. Царствие небесное, земля ему пухом.

Родные

Администрация Абатского муниципального района выражает глубокое соболезнование **Геннадью Ивановичу и Альбине Николаевне Михеевым** в связи с преждевременной смертью сына **Евгения**.
Скорбим и разделяем горечь утраты.

Выражаем глубокое соболезнование **Ольге Николаевне и Алексею Анатольевичу Усольцевым** в связи с трагической смертью сына **Анатолия**.
Скорбим вместе с вами.
Коллектив группы «Зоренька»

Выражаем соболезнование **Ольге Николаевне и Алексею Анатольевичу Усольцевым** в связи с трагической смертью сына **Анатолия**.
Скорбим вместе с вами.
Вокальные группы «Купава», «Сибирочка»

Срочно продам квартиру в новостройке г. Тюмени, собственник, т.: 8-961-780-79-18.

ПОКУПАЮТ

роторную сенокоску, т.: 8-906-875-63-95.

лошадей – кобыл и жеребят, т.: 8-908-866-85-87.

бычков от 8 мес., коров, овец, шкуры КРС, металлолом, т.: 8-912-994-37-44.

КРС ж/в, т.: 8-932-485-49-52, 8-922-399-75-92.

КРС, свиной ж/в, дорого, т.: 8-953-393-53-06, 8-913-625-30-25.

Натяжные потолки, отопление, водопровод, установка котлов, водонагревателей, сантехники, т.: 8-902-815-08-61.

Натяжные потолки, т.: 8-952-689-95-10.

Все виды настройки компьютеров на дому у заказчика, т.: 8-902-624-13-43 (Денис).

5 февраля в редакции газеты «Сельская новь» с 8 до 14 часов кировская обувная фабрика принимает обувь в ремонт, проводит продажу обуви, изготавливает обувь на заказ.



Главный редактор газеты "Сельская новь" **В.В. БАРЫКИН.**

Учредитель: департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь».

Адрес редакции и издателя: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13. E-mail: SN-abatskoe@mail.ru
Газета отпечатана в Ишимской типографии: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Тираж 3428. Заказ № 71. Подписной индекс 54330.



Телефоны: 8 (34556)

гл. редактор-41-4-30, отв. секретарь, отдел рекламы-41-6-70, отдел местного самоуправления-41-9-40, отдел писем, сельхозотдел-41-1-13, бухгалтерия-51-6-37, SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. ПИ № ФС-17-0496 от 16 августа 2006 г.

Компьютерный набор: Ю.Ю. Леонтьева. Компьютерная вёрстка: Е.С. Беспрозванных. Время подписания газеты в печать по графику: в 13 часов. Фактически газета подписана: 30 января в 13 часов.